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TEMA MAIS PREOCUPANTE PARA O CENÁRIO 
ECONÔMICO NESSE ANO (%)
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FATOR QUE MAIS IMPEDE O CRESCIMENTO DA 
EMPRESA (%)
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ÁREA QUE MAIS PRECISA MELHORAR NO BRASIL (%)
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ÁREA QUE MAIS PRECISA MELHORAR EM 
PERNAMBUCO (%)
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AVALIAÇÃO DOS GOVERNANTES (%)
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OPINIÃO DE COMO FORAM OS PRIMEIROS MESES DO 
GOVERNO DE RAQUEL LYRA (%)
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GRAU DE OTIMISMO EM RELAÇÃO AO GOVERNO DE 
RAQUEL LYRA (%)
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OPINIÃO SOBRE O ATUAL AMBIENTE ECONÔMICO EM 
PERNAMBUCO PARA O SETOR PRODUTIVO (%)



OPINIÃO SOBRE O ATUAL AMBIENTE ECONÔMICO EM 
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OPINIÃO SOBRE O GOVERNADOR RONALDO CAIADO (%)
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